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On applique alors le théoréme des résidus sur le contour I' = Cr U[AB], Cr
étant le demi-cercle de centre O et de rayon R représenté ci-dessous avec :

car :

Il y a deux points singuliers isolés z; et z5 a 'intérieur du contour proposé.
Ces points singuliers isolés sont des poles d’ordre 1. Le théoreme des résidus
appliqué a f sur I' donne :
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En posant P(z) =1 et Q(z) = 2* + 1, 21 et 2y étant des poles d’ordre 1, on
a:
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De plus

. B de too dy
lim a7 = a1
R—too J_pat+1 oo 1
A présent on applique le premier lemme de Jordan a fCR Zfﬁ
Le paramétrage de Cr par z = Re'? avec 6 € [0, ] donne :

sup 2 (z)] = sup ]R] e o B
Cr 0€[0,7] Rted 41 0€[0,7] |‘R4€7‘.4(9 + 1|
Or
V(a,b) € C?, |la| — [b]| <[a+b| <|a|+ |0
Donc :
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Ainsi, comme [e™?| = 1, |[R*%™?| = R* et R* — 1 > 0 pour R "grand” (ce
qui est le cas par passage a la limite),
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|R'™ +1] > R* — 1, soit ‘
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Mais, puisque
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on a:
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Ainsi d’aprés le premier lemme de Jordan,

lim dz

_ —)
R—+o00 CRZ4+].

Par passage a la limite R — 400 dans (E), on trouve:
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D’ou,
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